

世俱杯今天打响 恒大出战非洲冠军

现代快报竞彩版全景扫描各支球队

今天,世俱杯赛将在摩纳哥打响。作为全世界俱乐部最高级别赛事,今年的比赛因为有了恒大的参与而备受关注。在各大洲俱乐部冠军队伍中,拜仁无疑是最大的夺冠热门。而拥有小罗的米涅罗竞技则是第二大热门。今天,现代快报竞彩版将对参赛球队做一个概况介绍,以便彩民投注有一个更为直观的印象。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

最大热门当属拜仁

2013年世俱杯,拜仁慕尼黑无疑是头号夺冠热门。拜仁是上赛季欧冠冠军,本赛季又延续强势,在欧洲,似乎已无人可以阻挡拜仁,那么在全世界范围内的,在全世界各大洲最好球队的围剿下,拜仁还能继续狂飙突进吗?答案即将揭晓。虽然拜仁将面对除欧洲外全世界各大洲最好的球队,但在实力上,拜仁仍然优势相当明显,相信只要正常发挥,夺冠应该不是问题。

虽然是欧洲的传统豪门,但此次竟然是拜仁慕尼黑第一次参加世俱杯的比赛。阵容方面,拜仁除了缺少刚刚完成手术的施魏因斯泰格外,其余主力悉数入选。

现任拜仁主帅是西班牙名教头瓜迪奥拉。他曾经在2009年和2011年先后两次率领巴塞罗那成功笑到最后。此番指挥兵强马壮的拜仁,瓜迪奥拉只需迈过半决赛和决赛两道坎,便可以完成史无前例的世俱杯三冠。

南美王欲搅局世俱杯

作为南美解放者杯的冠军,巴西劲旅米内罗竞技无疑将是本届世俱杯中,拜仁争冠路上的头号劲敌。继上赛季以巴西最好的进攻赢得巴甲亚军之后,本赛季球队则问鼎南美解放者杯的冠军。去年世俱杯,巴西科林蒂安队在决赛中1比0战胜切尔西,把世俱杯带回巴西,今年,米内罗竞技当然渴望重演巴西俱乐部的辉煌,再次将欧洲冠军掀翻!

巴西球队在南美及国际各项

赛事中都有举足轻重的地位,但有一点软肋:巴甲球队板凳厚度远不及欧洲,因此,近几年双线作战的球队,几乎都是“瘸着一条腿”走路,科林蒂安斯、弗鲁米嫩塞、圣保罗等参加解放者杯后,联赛成绩惨不忍睹。但对巴甲球队有利的是,世俱杯刚好是各赛事的终末期,能全身心的投入。

开罗阿赫利非洲8冠王

阿赫利是埃及乃至整个非洲足球历史上最成功的豪门球队,在非洲赛场上,阿赫利队是夺得非洲冠军杯和非洲冠军联赛最多的球队,共8次夺冠。不过世俱杯中,阿赫利队先后4次参赛表现一般。其中2005年和2008年首轮输球,随后在争夺第5名的比赛中失利,仅获第6。

2006年该队首次打进半决赛,但一球小负巴西国际,最终在争夺第3名的比赛中2比1击败墨西哥

美洲队,取得参加世俱杯以来的历史最佳战绩。而在去年的比赛中,阿赫利再次打进半决赛,但在半决赛中再次一球小负来自巴西的科林蒂安队,随后又在争夺第3名的比赛中负于墨西哥蒙特雷,获得第4名。

广州恒大期待过招拜仁

广州恒大是中国的骄傲。世俱杯对恒大来说是难得的舞台,是鲜有的能与最顶级俱乐部真刀真枪较量的机会。本届世俱杯恒大方面不可能有确定的成绩要求,打好与非洲冠军阿赫利首战是最实际的目标,获胜了就将挑战拜仁,如果真获得此难得的机会,恒大只要尽人事听天命即可。我们很难奢望恒

大能战胜拜仁,甚至是逼平。恒大的中前场三名外援实力超级强悍,对阵开罗阿赫利,取得进球希望很大,但面对对方的攻击线,恒大并不十分稳健的防守也将遭遇非常严峻的考验,可以说首场比赛,恒大和对手五五开,各有50%的晋级概率,总而言之,一场苦战等着恒大。

中北美冠军恐成黑马

中北美及加勒比海冠军蒙特雷颇具实力,从球员总身价来看,并不比米内罗竞技低多少,球员多是技术流,球队也是踢球打法。

今年墨西哥在2014年世界杯附加赛中,以全部国内球员班底,9:3血洗新西兰,

从侧面反映墨西哥联赛水平不低!蒙特雷上一场正式比赛还是在11月9日,因此比赛状态是否处于最佳恐怕多少是一个疑问。

大洋洲冠军打酱油

澳大利亚加入亚足联之后,新西兰成为大洋洲理所当然的霸主,来自本国联赛的奥克兰城,在大洋洲确实有难逢对手的寂寞。其实力应当是7支参赛球队最弱的。2011年和2012年均是首轮就被东道主淘汰,今年首战将面对东道主、实力不俗的摩洛哥球队卡萨布兰卡希望,奥克兰城很可能是要首场输球被淘汰,再次打酱油。

东道主是个神秘之师

由于今年世俱杯在摩洛哥举行,因此根据规则,由本国联赛冠军与大洋洲冠军奥克兰城,进行一场资格赛,胜者将对阵蒙特雷。萨布兰卡希望俱乐部曾10次问鼎摩洛哥甲级联赛冠军,3度加冕非洲冠军联赛(分别在1989、1997、1999年)。在家乡球迷的疯狂簇拥下,卡萨布兰卡希望有望成为本届杯赛的一大“黑马”。

恒大首战有望取胜

格策

小罗